11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.10.2014 14:03:26

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.10.2014 20:54:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289714/answer/289717




Ecnu 00bEM BIgENISIEMOM MOYM 3HAUUTEJIEH, TO HAJ0 MIPONTH KOMIIJIEKCHOE YPOIHHaMUYeCcKoe
uccnenoBanue(KYIIH). O6cmeqoBaThCsI MOXKHO B , B OTHEJIe HEHPOYPOJIOTUH.



